
 

 

 

ΚΑΘΕ ΕΞΕΓΕΡΜΕΝΗ ΚΑΡΔΙΑ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 
Έμπρακτη αλληλεγγύη: Απέναντι στον κόσμο του κράτους, των αφεντικών και της φρικαλεότητας των πολέμων τους, 
στεκόμαστε αλληλέγγυα δίπλα στα καταδικασμένα συντρόφια του Επαναστατικού Αγώνα Πόλα Ρούπα και Νίκο 
Μαζιώτη που μέσα από τις γραμμές και τη δράση της οργάνωσης Επαναστατικός Αγώνας, αγωνίστηκαν σταθερά κι 
αδιάλλακτα στο πλευρό των ταξικά καταπιεζόμενων από τη βία και την τρομοκρατία της οικονομικής εκμετάλλευσης, 
της φτώχειας και της πολιτικής εξόντωσης στα κάτεργα της μισθωτής σκλαβιάς. Με συνέπεια κι αφοσίωση στον αγώνα 
για την κοινωνική επανάσταση, ο σύντροφος κι η συντρόφισσα ανέλαβαν την πολιτική ευθύνη της συμμετοχής τους 
στην οργάνωση, όπως αναλογεί στην αντάρτικη αξιοπρέπεια και την επαναστατική συνέπεια. 

Δεν αναθεώρησαν κι υπερασπίστηκαν πολιτικά μία προς μία τις 18 ένοπλες και βομβιστικές ενέργειες που ανέλαβε ο 
Επαναστατικός Αγώνας, σε υψηλής σημασίας σύμβολα κι υποδομές του κράτους και του κεφαλαίου, από το 2003 μέχρι 
το 2018, καταφέρνοντας σημαντικά πλήγματα στους συσχετισμούς της κυριαρχίας: Υπουργεία -Οικονομίας, 
Απασχόλησης-, Δικαστήρια Ευελπίδων, Αστυνομικά Τμήματα, αστυνομικούς και κλούβες των ΜΑΤ, Υπουργό Δημόσιας 
Τάξης, Πρεσβεία των ΗΠΑ, Χρηματιστήριο, Τράπεζα της Ελλάδας-παράρτημα της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας-
γραφείο του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου στην Ελλάδα, τράπεζες -Citibank, Eurobank-, μέχρι και την απόπειρα 
απόδρασης του συντρόφου Νίκου Μαζιώτη κι άλλων κρατουμένων από τις φυλακές Κορυδαλλού, με ελικόπτερο 
(αεροπειρατεία) την οποία κι ανέλαβε προσωπικά η συντρόφισσα Πόλα Ρούπα.  

Δικαστική Εξουσία – Μετάνοια – Διπλή Φυλακή: Το κράτος διιστορικά συντηρεί μέχρι τέλους τις πρακτικές πολέμου 
φθοράς κι υπονόμευσης, απέναντι στον ένοπλο πολιτικό του εχθρό, τους/τις αγωνίστ(ρι)ές που επιτέθηκαν σε αυτό με 
όλα τα μέσα, αμφισβητώντας και κλονίζοντας έμπρακτα το imperium του. 

Η «δικαιοσύνη» ως πυλώνας της κρατικής βίας και τρομοκρατίας, αναλαμβάνει τον καθεστωτικό ρόλο της «τιμωρίας» 
όχι μόνο των ταξικά καταπιεσμένων κι απείθαρχων αλλά και την εκτέλεση της ολοκληρωτικής «τιμωρίας» των ένοπλων 
πολιτικών εχθρών του κράτους και του κεφαλαίου, αναβαθμίζοντας συνεχώς το ποινικό οπλοστάσιο και τις φυλακές 
«υψίστης ασφαλείας» κι αιχμαλωτίζοντας τα αγωνιζόμενα συντρόφια με βαρύτατες ποινές. Την ίδια στιγμή, αθωώνει 
μπάτσους/δολοφόνους/ναζιστές, παιδοβιαστές, πολιτικούς, μεγαλοσχήμονες-επιχειρηματίες κλπ. Κι όταν έρθει η ώρα 
της αποφυλάκισης των αγωνιστ(ρι)ών από τα «ιδρύματα σωφρονισμού της δημοκρατίας», τον βρώμικο ρόλο 
αναλαμβάνουν τα δικαστικά συμβούλια που στην περίπτωση των πολιτικών κρατουμένων, έχουν σκοπό να πλήξουν 
τις πολιτικές επιλογές και την επαναστατική τους συνείδηση μέσω της εκμαίευσης «δηλώσεων μετανοίας». 

 

 

 

Στις 17 Νοέμβρη του 2023, η συντρόφισσα Πόλα Ρούπα αποφυλακίστηκε με περιοριστικούς όρους μέχρι το 2032. Έναν 
μήνα μετά, οι μηχανισμοί του κράτους-τρομοκράτη, με έφεση του αντιεισαγγελέα εφετών Χαλκίδας κατά της 
αποφυλάκισής της, προσπάθησαν να την κλείσουν ξανά στη φυλακή. Πέρυσι, στις 10 Γενάρη, η συντρόφισσα πέρασε 
από δικαστικό συμβούλιο στη Χαλκίδα κι έκτοτε, η απόφαση εκκρεμεί κι η ίδια παραμένει σε ομηρία. 

Ακριβώς, έναν χρόνο μετά, στις 10 Γενάρη του 2025, η συντρόφισσα με νέα κλήτευση και με νέα θετική εισαγγελική 
πρόταση για την αποφυλάκισή της, θα βρεθεί ξανά μπροστά στον δικαστικό μηχανισμό, ώστε να αποφασίσει το 
δικαστικό συμβούλιο Χαλκίδας για την απελευθέρωση ή την επαναφυλάκισή της. Κι αυτό, την ίδια στιγμή που η 
συντρόφισσα καλείται ούτως ή άλλως να πληρώσει υπέρογκες χρηματικές ποινές οι οποίες επιδικάστηκαν για τη 
συμμετοχή της στη δράση της οργάνωσης Επαναστατικός Αγώνας κι οι οποίες συνθλίβουν την επιβίωσή της, 
εξωθώντας την ίδια και το παιδί της σε οικονομική εξόντωση, ενώ ο σύντροφός της παραμένει αιχμάλωτος του 
κράτους.  

 ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΔΡΑΣΗΣ 10 -16 ΓΕΝΑΡΗ 2025  
ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΤΟΥ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ Π. ΡΟΥΠΑ & Ν. ΜΑΖΙΩΤΗ 

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΣΣΑΣ ΠΟΛΑΣ ΡΟΥΠΑ 



Η ανιδιοτέλεια, η αγωνιστική ακεραιότητα της συντρόφισσας κι η συμβολή της ενάντια στην κοινωνική εξαθλίωση, 
αναδεικνύουν την επαναστατική αντίσταση εντός του κοινωνικοπολιτικού ολέθρου κι ενάντια στον παγκόσμιο 
ολοκληρωτισμό. Μέσα από τις γραμμές της, η οργάνωση Επαναστατικός Αγώνας κατέστησε ξεκάθαρο πως κράτος, 
τράπεζες κι υπουργεία θα δέχονται αντάρτικες κοινωνικές αντιστάσεις για όλη τη βία, αφαίμαξη κι αιματοχυσία που 
έχουν εξαπολύσει στα εκμεταλλευόμενα και καταπιεζόμενα κομμάτια της κοινωνίας. 

Από την πλευρά της αλληλεγγύης, με τη σειρά μας στεκόμαστε δίπλα στην αναρχική συντρόφισσα Πόλα Ρούπα, 
στη νέα αυτή δικαστική δοκιμασία. 

 

 

Μετά από 16 χρόνια  (μικτά) στη φυλακή για τη δράση της οργάνωσης Επαναστατικός Αγώνας και με τη συμπλήρωση 
των 4/5 πραγματικής έκτισης της 20ετούς ποινής τον προηγούμενο μήνα, ο σύντροφος Νίκος Μαζιώτης θα περάσει το 
επόμενο χρονικό διάστημα από το δικαστικό συμβούλιο (στη Λαμία), καθώς κατέθεσε αίτηση αποφυλάκισης στις 25 
Νοέμβρη 2024. Πρόκειται για την 7η υποβολή αιτήματος υφ’ όρων αποφυλάκισης, μετά από 6 συνεχόμενες 
απορριπτικές αποφάσεις. Στην περίπτωση νέας απόρριψης, ουσιαστικά τον εξωθούν σε αιχμαλωσία τουλάχιστον μέχρι 
και τον Μάρτη του 2027, με εκδικητική και καταχρηστική (ακόμη και με τους νόμους τους) έκτιση μέχρι και της 
τελευταίας ημέρας του συνόλου της ποινής. Κι αυτό παρότι έχει προ πολλού (από τον Γενάρη του 2022) συμπληρώσει 
τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις (καθεστώς εξαίρεσης). 

To δικαστικό επιτελείο της Λαμίας -ως μηχανισμός της κρατικής και οικονομικής κυριαρχίας- εφαρμόζει τακτικές 
πολιτικής εξόντωσης, εμπνευσμένες από την παράδοση των αντεπαναστατικών τρομοδικείων. Αποφυλακίζει και 
χορηγεί τακτικές άδειες σε δολοφόνους ναζιστές, σε αντίθεση με τη συνεχή άρνηση της υφ’ όρων αποφυλάκισης του 
αναρχικού Νίκου Μαζιώτη και το κόψιμο των αδειών αγωνιστών (Δ. Κουφοντίνα). Επιτάσσει την οριστική έξοδο από 
τη φυλακή μόνο με την επιβολή της αποκήρυξης των αξιακών και ηθικών αρχών. Το καθεστώς εκβιασμού της μετάνοιας 
που επιχειρούν να εκμαιεύσουν από τον σύντροφο Νίκο Μαζιώτη, συνεπάγεται την αλλοτρίωση και τη φυλάκιση της 
συνείδησης, προκειμένου να πετύχουν την απόλυτη πειθαρχία μέσω του διεισδυτικού ελέγχου στον πυρήνα του 
συνειδησιακού και του αξιακού κόσμου του επαναστάτη. 

Ο αναρχικός Νίκος Μαζιώτης βρίσκεται σε ένα αρκετά κρίσιμο σημείο της αιχμαλωσίας του. Να μην αφήσουμε τον 
σύντροφο όμηρο στην κρατική αιχμαλωσία, γιατί πιθανότατα αυτή η συνθήκη εξαίρεσης από την υφ’ όρων 
αποφυλάκιση, ενώ έχει ήδη εκτίσει τα 4/5 του συνόλου 20ετούς ποινής, όχι μόνο θα αποτελέσει δεδικασμένο, αλλά 
προεικονίζεται το μέλλον που επιφυλάσσουν και για άλλες/άλλους κρατούμενες/κρατούμενους, σε μια εποχή όξυνσης 
της κατασταλτικής αντιμετώπισης από το κράτος για τον κόσμο του αγώνα. 

Να ενδυναμώσουμε την αλληλεγγύη.  
Να σταθούμε στο πλευρό του αναρχικού συντρόφου Νίκου Μαζιώτη. 

 

 

 

 

 
 

ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΣ 
 

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΣΣΑΣ ΠΟΛΑΣ ΡΟΥΠΑ ΠΟΥ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ  
ΣΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΟΜΗΡΙΑΣ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΤΗΣ 

 

ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΑΖΙΩΤΗ 
 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΑ ΑΙΧΜΑΛΩΤΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ 
 

ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΑΖΙΩΤΗ 

Συγκέντρωση αλληλεγγύης  
στη συντρόφισσα Πόλα Ρούπα 

Δικαστήρια Χαλκίδας, 
Παρασκευή 10 Γενάρη 2025,  

στις 12.00 

Συγκέντρωση αλληλεγγύης  
στον σύντροφο Νίκο Μαζιώτη,  

Δικαστήρια Λαμίας,  
Πέμπτη 16 Γενάρη 2025,  

στις 12.00 


